



**Kategorija:** Sado Mazo

## Komplet za dominaciju

**Šifra proizvoda:** LVTOY00632

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju intimnosti i uživanja sa našim izuzetnim kompletom za dominaciju, koji je savršen spoj elegancije i funkcionalnosti. Ovo nije samo set, već ulaznica u svet izvan svakodnevice, idealan za parove koji žele da istraže svoje granice i probude strast koja leži u njima. S pažnjom posvećenom svakom detalju, naš komplet je tu da transformiše vaše iskustvo i poveća užitak.

Uživajte u sigurno i udobno vaše vreme sa **luksuznim, kvalitetnim lisicama**, koje su osmišljene tako da pružaju optimalnu bezbednost i komfor. Ne dozvolite da vas bilo šta ometa dok istražujete nove, uzbudljive dimenzije vaše veze. Ovaj set uključuje superiorni silikonski ball gag sa kožnim kaiševima i metalnim kopčama za savršeno prilagođavanje, omogućavajući vam da intenzivirate svoja čula i prenesete svoju igru na viši nivo.

Zamislite trenutke strasti kada koristite **silikonsku kuglu prečnika 4cm**. Ova kugla nudi izuzetno ispunjavajuće iskustvo, dok dodatak zadivljujućeg, mekanog pera dužine 15,4cm donosi osećaj golicanja i nežnosti, obezbeđujući beskrajne trenutke zabave i istraživanja. Spremni ste da otkrijete koliko daleko možete otići u vašem uživanju i vezivanju?

Jedna od najvažnijih komponenti ovog kompleta je **elegantan deluxe svilenkasti povez za oči**. Ovaj sofisticirani dodatak pruža savršenu blokadu svetlosti, omogućavajući vam da uronite u totalni mrak i otkrijete osećaje koje niste ni sanjali da su mogući. Udobnost koju on nudi je toliko prijatna da se može koristiti i kao maska za spavanje, dodajući još jedan aspekt luksuza vašem iskustvu.

Kada birate naš brend Lovetoy, birate vrhunske materijale koji uključuju silikon, metal, poliester, imitaciju kože i najlon. Ovi materijali su pažljivo odabrani kako bi obezbedili maksimalno zadovoljstvo i dugotrajnu upotrebu. Set dolazi u sofisticiranoj crnoj boji koja odražava stil i luksuz, a

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

može savršeno da se uklopi u svaku kolekciju igračka za odrasle.

Vaša iskustva sa ovim setom ne moraju da budu samo privatna; uživajte u maksimalnoj diskreciji koju pružamo uz brzu dostavu direktno na vašu lokaciju. Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije. Iskoristite priliku da obogatite svoj svet senzualnosti i otkrijete granice sa našim neverovatnim kompletom za dominaciju. Ne propustite šansu da unapredite vaše međusobne odnose i istražite nove dimenzije zadovoljstva. Kupite sada i otkrijte šta sve možete doživeti!

## Deklaracija

Model:	Komplet za dominaciju LVTOY00632
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon   Metal   Poliester   Imitacija kože   Tkanina   Perje   Najlon
Barkod:	6970260902588
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------